Деятельность
Каникулы составляют значительную часть свободного времени детей. Этот период как нельзя более благоприятен для укрепления здоровья.
[bookmark: _GoBack]Здоровье - бесценное достояние не только каждого человека, но и всего общества. В последнее время всё очевиднее становится ухудшение здоровья детей. Поэтому, забота о сохранении здоровья детей - важнейшая обязанность школы, отдельного учителя и самого ребёнка.
Здоровье - основа формирования личности. Приоритетным направлением программы является подготовка и организация воспитательно-оздоровительной работы в летнем оздоровительном лагере. Ежегодно для учащихся проводится оздоровительная смена в лагере дневного пребывания, который функционирует на базе школы. В нем отдыхают дети из малообеспеченных, многодетных семей, дети участников СВО, дети, состоящие на всех видах учетов. В летнем оздоровительном лагере ребенок заполняет свое свободное время полезными делами, укрепляет здоровье.
 О возрастной категории детей, принимаемых в Организацию отдыха
ДОЛ "Искорка" открывается на основании приказа по образовательному учреждению и комплектуется из обучающихся  с 6,6 до 10 лет. Зачисление производится на основании заявления родителей (законных представителей). Работа лагеря осуществляется во время каникул (летние).
Летних  смен лагеря   - 1.
 
О датах проведения смен на календарный год - 1 смена, 40 человек, с 02 июня по 30 июня 2025 года.
 О реализуемых дополнительных образовательных программах (при наличии) - отсутствуют.
 О реализуемых дополнительных оздоровительных программах (при наличии) - отсутствуют.
 О методических разработках (при наличии) -  отсутствуют.
 В лагере  строго соблюдаются требования санитарно-гигиенических норм и правил, правил техники безопасности.

