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и оснащенность организации отдыха детей и их оздоровления
 Дата ввода в эксплуатацию используемых Организацией отдыха объектов (для Организации отдыха стационарного типа) и дате проведения их капитального ремонта - 2014 год. 
Условия проживания детей в Организации отдыха - проживание детей не осуществляется, так как Организация отдыха функционирует в форме лагеря с дневным пребыванием на базе образовательной организации.
 Условия питания детей - питание учащихся организовано в столовой, разработано меню питания детей на период отдыха и оздоровления, утверждено  и согласовано с ИП. Обеденный зал оборудован на 32 посадочных места. Имеется достаточное количество комплектов столовой посуды и приборов.
 Материально-техническое обеспечение территории и объектов Организации отдыха для осуществления образовательной и воспитательной деятельности, в том числе о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек и объектов спорта:
Классные комнаты, используемые как игровое помещение – 2
Спальные комнаты - 2
Обеденный зал столовой - 1
Спортивный зал - 1
Спортивные площадки - 1
Библиотека - 1
Туалеты для девочек и мальчиков  - 2
 Материально-техническое обеспечение территории и объектов Организации отдыха для осуществления оздоровительной деятельности (при условии осуществления такой деятельности).
На территории школы выделены следующие зоны: игровая площадка, баскетбольная площадка, спортивная площадка на территории школы. Спортивные мероприятия будут проводиться на свежем воздухе, если погодные условия не будут позволять, то спортивное мероприятие будет заменяться на другое или перенесено в спортивный зал.




